

# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ



<http://www.esk.genop.gr/post.htm> • e-mail: [esk@genop.gr](mailto:esk@genop.gr)

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΟ ΔΣ της ΔΕΗ 10-11 Φεβρουαρίου 2010

#### ΣΕ ΠΟΙΑ ΕΠΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ

Οι εκλογές διεξάγονται σε μια περίοδο που η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, έχοντας τη συναίνεση της ΝΔ, προχωράει σε μια γενικευμένη επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων και συνολικά του ελληνικού λαού.

- ✓ Η φοροεπιδρομή της κυβέρνησης στα λαϊκά εισοδήματα, πριν ακόμα δρομολογήσει το φορολογικό νομοσχέδιο αφαιρεί από το λαϊκό εισόδημα πάνω από 1,6 δις Ευρώ (Τέλη αυτοκινήτων, αυξήσεις στους έμμεσους φόρους, στα ποτά και στα τσιγάρα κ.λπ.) που σε συνδυασμό με το πάγωμα των μισθών οδηγούν στην εξαθλίωση χιλιάδες εργαζόμενους.
- ✓ Τα μέτρα για το χτύπημα των ασφαλιστικών δικαιωμάτων οδηγούν σε νέα μείωση των συντάξεων, παραπέρα αύξηση των ορίων ηλικίας, επιβολή νέων φόρων για την ασφάλιση, μείωση εργοδοτικών εισφορών, προώθηση της επαγγελματικής – ιδιωτικής ασφάλισης.

Τα μέτρα που προτείνονται στο τριετές πρόγραμμα σταθερότητας είναι βαθιά ταξικά, αντιλαϊκά και μόνιμα. Βασίζονται σε προειλημμένες αποφάσεις που διαμορφώθηκαν στην ΕΕ με τη συμμετοχή των κυβερνήσεων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ με στόχο να κάνουν ακόμα πιο φθηνή την εργατική δύναμη και να αυξηθεί η κερδοφορία των επιχειρήσεων. Τα ίδια μέτρα παίρνονται σε όλες τις χώρες της ΕΕ και στις ΗΠΑ. Η **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ** είχε μιλήσει από καιρό για τα αίτια της κρίσης, τονίζοντας ότι αυτή αποτελεί συστατικό στοιχείο του καπιταλιστικού συστήματος, ενώ παράλληλα καλούσε τους εργαζόμενους να μη συναινέσουν στην προσπάθεια που γίνεται να πληρώσουν θυσιάζοντας τα δικαιώματά τους και απαιτούσε την κρίση να την πληρώσει το μεγάλο κεφάλαιο.

**Την αντιλαϊκή θύελλα που προωθεί το μαύρο μέτωπο Κυβέρνησης, ΝΔ, ΣΕΒ, Ε.Ε με τη στήριξη της υποταγμένης ηγεσίας της ΓΣΕΕ μόνο η εργατική λαϊκή αντεπίθεση μπορεί να τη σταματήσει.**

#### ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΨΗΦΟΥ

Για την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ η συμμετοχή στο ΔΣ της ΔΕΗ αποτελεί θέση που θα αξιοποιηθεί για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων από ένα συνδικαλιστικό κίνημα που προτάσσει την ικανοποίηση των πραγματικών αναγκών των εργαζομένων.

Αντίθετα, οι εκπρόσωποι των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ που και στο συνδικαλιστικό κίνημα προβάλλουν σαν πρώτη προτεραιότητα την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία της ΔΕΗ και μέσα σε αυτή υποτάσσουν την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των εργαζομένων και του ελληνικού λαού, αυτή την πολιτική θα υπηρετούν και στο ΔΣ της ΔΕΗ.

Η πείρα από τις προηγούμενες θητείες αυτών των εκπροσώπων, μαζί και του εκπροσώπου της ΟΚΕ και προέδρου της ΓΣΕΕ Παναγόπουλου δείχνει ότι η στάση τους κινήθηκε στα πλαίσια της συνέναισης.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η στάση του εκπροσώπου της ΠΑΣΚΕ που παραιτήθηκε 3 μήνες πριν λήξει η θητεία του ως εκλεγμένου στο ΔΣ εκπροσώπου, για να διοριστεί στην ίδια θέση από την ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ για τα επόμενα 3 χρόνια.

#### Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ καλεί τους εργαζόμενους της ΔΕΗ

- ✓ Να αξιοποιήσουν τις εκλογές για να στείλουν μήνυμα ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ στις αντεργατικές πολιτικές που βρίσκονται σε εξέλιξη.
- ✓ Να κάνουν βήμα αντιπαράθεσης με τις πολιτικές ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ και συνολικά της Ηλ. Ενέργειας
- ✓ Να καταδικάσουν την πολιτική συναίνεσης σε αυτήν την πολιτική που ακολούθησαν οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ.
- ✓ Να ψηφίσουν μαζικά την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ που όλο αυτό το διάστημα σταθηκε στην πρώτη γραμμή των αγώνων ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές.

## ΨΗΦΙΣΤΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

## **ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ**

**Συνεχίστηκε όλο το προηγούμενο διάστημα η πολιτική ιδιωτικοποίησης στο χώρο της Ηλ. Ενέργειας.**

**Τα αποτελέσματα της πολιτικής της απελευθέρωσης-ιδιωτικοποίησης τα βιώνουν τόσο οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ, είδαν τις θέσεις σταθερής εργασίας να μειώνονται δραματικά (22.700 το 2009 από 33.500 το 1999), όσο και τα λαϊκά στρώματα της χώρας μας που είδαν την τιμή της ΚWh να εκτινάσσεται στα ύψη (αυξήσεις πάνω από 25%)**

- ✓ Μέσα στο 2010 αναμένεται να λειτουργήσουν τρεις νέες θερμικές μονάδες 1300 MW, αποτέλεσμα συμμαχιών ισχυρών μονοπωλίων ντόπιων και ξένων.
- ✓ Προετοιμάζουν την απελευθέρωση στον τομέα Φ-Α (εισαγωγή υγροποιημένου Φ-Α από τους Μυτιληναίο - Βαρδινογιάννη, αντιπαραθέσεις ΡΑΕ - ΔΕΣΦΑ)
- ✓ Τα κέρδη της ΔΕΗ Α.Ε. έφθασαν σε ύψη ρεκόρ σαν αποτέλεσμα των τεράστιων αυξήσεων στα λαϊκά νοικοκυριά και μεγαλύτερης εντατικοποίησης της δουλειάς των εργαζομένων. Η νέα διοίκηση, με την πολιτική κατεύθυνση της κυβέρνησης, εφάρμοσε τη ρήτρα καυσίμων που θα επιφέρει μακροπρόθεσμα ακόμα μεγαλύτερες αυξήσεις στην τιμή της ΚWh το επόμενο διάστημα .
- ✓ Προετοιμάζεται η εφαρμογή της Οδηγίας της Ε.Ε 72/2009 που προβλέπει το βάθεμα της απελευθέρωσης με το διαχωρισμό των Δικτύων Μεταφοράς και Διανομής
- ✓ Η ομιλία του νέου προέδρου της ΔΕΗ κ. Ζερβού στην κυριολεξία είναι αντιγραφή του επιχειρησιακού προγράμματος που είχε αποφασίσει το ΔΣ υπό τον κ. Αθανασόπουλο (μονάδες που θα κατασκευαστούν, όροι και προϋποθέσεις, αυξήσεις τιμολογίων μέσα από την εισαγωγή της ρήτρας καυσίμων).
- ✓ Δεν πρέπει να υπάρχει καμιά αυταπάτη ότι θα συνεχιστεί η ίδια αντιλαϊκή πολιτική της ιδιωτικοποίησης, γιατί αποτελεί στρατηγική επιλογή του κεφαλαίου. Θύματα αυτής της πολιτικής είναι οι εργαζόμενοι στην Ενέργεια, και ο ελληνικός λαός.
- ✓ Η πολιτική της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ κινείται στην ίδια κατεύθυνση και επιβεβαιώνεται τόσο από τη στάση της στην ιδιωτικοποίηση του Λιμανιού του ΠΕΙΡΑΙΑ, όσο και από το πρόγραμμα σταθερότητας που προβλέπει 2,5 δις Ευρώ από ιδιωτικοποιήσεις.
- ✓ Η πολιτική της «πράσινης» ενέργειας είναι πολιτική ενίσχυσης της επιχειρηματικής δράσης στο χώρο των ΑΠΕ. Δεν έχει καμιά σχέση με την προστασία του περιβάλλοντος και την ανάπτυξη προς όφελος του λαού, δίνει προσωρινή διέξοδο κερδοφορίας για τα υπερσυσσωρευμένα κεφάλαια.

**Η πλειοψηφία του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ ταυτίστηκε στρατηγικά με την πολιτική της απελευθέρωσης χρησιμοποιώντας σαν άλλοθι τον «ρεαλισμό» ή καλλιεργώντας την αυταπάτη ότι μπορούν από την απελευθέρωση να είναι κερδισμένοι και οι μέτοχοι και οι εργαζόμενοι και να έχουμε χαμηλή τιμή στην ΚWh... Οι όποιες αγωνιστικές πρωτοβουλίες, οι οποίες σταμάτησαν με την ανάληψη της κυβέρνησης από το ΠΑΣΟΚ, ήταν άσφαιρες γιατί οι στόχοι δεν αντιπαρατίθενται με την ουσία της πολιτικής.**

**Η στρατηγική αυτή δεν εμπόδισε την πορεία ιδιωτικοποίησης, ούτε δημιούργησε συνθήκες για συσπείρωση δυνάμεων για την αποτροπή αυτής της πολιτικής...**

## **ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ**

Η κυβέρνηση της ΝΔ ενίσχυσε το αντεργατικό οπλοστάσιο που παρέλαβε από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ. Με την ψήφιση του νόμου 3429/2005 για μονομερή αλλαγή του Κ.Κ.Π. στις ζημιωμένες ΔΕΚΟ και την τροπολογία (2/10/2008) για μαζικές απολύσεις προσωπικού χωρίς αποζημίωση σε «ζημιωμένες δημόσιες επιχειρήσεις ή δραστηριότητες τους» κτυπιούνται τα θεμέλια των εργασιακών σχέσεων. Με το νόμο αυτό, δίνεται χαριστική βολή στα δικαιώματα για τους νεοπροσλαμβανόμενους στις πρώην ΔΕΚΟ.

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 4 μήνες μετά την εκλογή της, πατώντας στο αντεργατικό οπλοστάσιο προετοιμάζει να θέσει σε εφαρμογή όλο το αντεργατικό πλαίσιο που έχει ψηφίσει στην Ε.Ε.

- ✓ Τη διεύρυνση της ευελιξίας στην εργασία μέσα από τη γενικευμένη αξιοποίηση των διαφόρων μορφών μερικής απασχόλησης
- ✓ Μείωση του προστατευτισμού, όπως τον ονομάζουν, των δημοσίων υπαλλήλων
- ✓ Την κατάργηση των περιορισμών στις ομαδικές απολύσεις
- ✓ Την αλλαγή του συστήματος συλλογικών συμβάσεων και τη σταδιακή αντικατάσταση από τις ομαδικές και τις ατομικές.
- ✓ Ξαναβαπτίζει «μαθητεία» τα stage στον ιδιωτικό τομέα και απολύει χιλιάδες από το δημόσιο

**Η ΔΕΗ υλοποιώντας σταθερά την κυβερνητική πολιτική:** Προχωράει με γρήγορους ρυθμούς την αλλαγή των εργασιακών σχέσεων. Όλο και περισσότεροι εργαζόμενοι με συμβάσεις έργου, έκτακτοι, νοικιασμένοι, εργαζόμενοι σε εργολάβους αντικαθιστούν εργαζόμενους με σταθερή σχέση εργασίας. Σοβαρές είναι οι επιπτώσεις στις αμοιβές, τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα. Η εντατικοποίηση της δουλειάς οδήγησε σε πληθώρα εργατικών ατυχημάτων (10 ήταν μόνο τα θανατηφόρα μέσα στο 2009).

Η κατεύθυνση αυτή έχει τη συναίνεση της πλειοψηφίας της ΓΕΝΟΠ, αφού συμφωνεί ότι «πρέπει να οριοθετήσουμε τις θέσεις εργασίας, μέχρι πού θα υπάρχει μόνιμο προσωπικό και μέχρι πού θα φτάνει ο εργολάβος».

**Στον αντίποδα αυτής της πολιτικής κινήθηκαν οι θέσεις της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ . Με τις θέσεις μας αντιπαλέψαμε την πολιτική ιδιωτικοποίησης, τη στρατηγική της Ε.Ε. της κυβέρνησης της ΝΔ του ΠΑΣΟΚ και όλων εκείνων που θεοποιούσαν το μονόδρομο της Ε.Ε.**

**ΠΡΟΒΑΛΑΜΕ τη μόνη εναλλακτική πρόταση που εξυπηρετεί τις ανάγκες των εργαζομένων της ΔΕΗ και συνολικά της εργατικής ταξικής της χώρας μας.**

## ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Η κατάσταση για τους εργαζόμενους συνολικά αλλά και της ΔΕΗ από την ψήφιση και εφαρμογή όλων των προηγούμενων αντεργατικών νόμων (ΣΙΟΥΦΑ - ΡΕΠΠΑ - ΠΕΤΡΑΛΙΑ) είχε σαν αποτέλεσμα την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, τη μείωση των συντάξεων.

Σήμερα ετοιμάζουν νέα αντιασφαλιστικά μέτρα. Στο όνομα της ισότητας ανδρών και γυναικών αυξάνουν τα όρια ηλικίας των γυναικών μέχρι και 17 έτη, σχεδιάζουν τον περιορισμό των πρόωρων συντάξεων, την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την περαιτέρω διεύρυνση του χρονικού διαστήματος στη βάση του οποίου θα υπολογίζονται οι συντάξιμες αποδοχές.

Η κυβέρνηση με τις προτάσεις της στο στημένο προσχηματικό διάλογο οδηγεί στην πλήρη ανατροπή του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης.

Πρωθεί τους πυλώνες στην ασφάλιση:

- ✓ Την αντικατάσταση της κατώτερης σύνταξης με τη βασική προνοιακού χαρακτήρα σύνταξη, που αντιστοιχεί με τα όρια εξαθλίωσης
- ✓ Την ανταποδοτικότητα και το κεφαλοποιητικό σύστημα της ιδιωτικής ασφάλισης των επαγγελματικών ταμείων, ανοίγει το δρόμο για μεγαλύτερη ακόμα διείσδυση των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών.
- ✓ Τη δημιουργία του «εθνικού ταμείου αλληλεγγύης των γενεών» με την αντίστοιχη φορολόγηση των εργαζόμενων αποτελεί το άλλοθι για να απαλλαγούν το κράτος και οι επιχειρήσεις από τα χρέη και τις εισφορές, να επιβληθούν νέοι φόροι.
- ✓ Αυτήν την κατεύθυνση υπηρετεί, εκτός των άλλων, η επιδότηση των ασφαλιστικών εισφορών των νέων εργαζομένων που προσλαμβάνονται στις επιχειρήσεις και η πρόταση για σύνδεση των εργοδοτικών προσφορών με τον τζίρο των επιχειρήσεων και όχι με το μισθό.

## ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ - ΠΑΓΩΜΑ ΜΙΣΘΩΝ - Σ.Σ.Ε.

Όλα τα μέτρα τα οποία παίρνονται, όλα τα εναλλακτικά σενάρια που εξετάζονται στόχο έχουν να αυξήσουν τη φορολογία για τα λαϊκά στρώματα, να διευκολύνουν την απρόσκοπτη συνέχιση της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου.

Αυτόν το στόχο υπηρετούν οι αυξήσεις του φόρου στα ποτά και στα τσιγάρα, στα τέλη κυκλοφορίας, τα σχέδια για αύξηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης.

Ταυτόχρονα παίρνουν μέτρα για το πάγωμα ή και τη μείωση των μισθών, όπως αυτά που ανακοινώθηκαν για τους δημοσίους υπαλλήλους.

Η κυβερνητική κατεύθυνση για Σ.Σ.Ε. στα πλαίσια του 1,5% θα μειώσουν την πραγματική αγοραστική δυνατότητα των εργαζομένων.

Η πάλη για Σ.Σ.Ε. πρέπει να έχει σαν κριτήριο την ικανοποίηση των πραγματικών αναγκών των εργαζομένων. Σήμερα σημαντικός αριθμός εργαζόμενων στη ΔΕΗ και ιδιαίτερα οι εργαζόμενοι με ελαστικές σχέσεις απασχόλησης έχουν μισθούς πολύ κάτω ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΟ ΦΤΩΧΕΙΑΣ.

Η πάλη για Ε.Σ.Σ.Ε. που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εργαζόμενων αφορά όλους τους εργαζόμενους και θα παίξει σημαντικό ρόλο και στη δική μας Σ.Σ.Ε. Προϋπόθεση γι' αυτό, είναι να δυναμώσει ο κοινός αγώνας των εργαζόμενων, να χαλάσουμε τα σχέδια ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΣΕΒ, ηγεσίας Γ.Σ.Ε.Ε.

## ΣΗΜΕΡΑ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΠΙΟ ΚΑΘΑΡΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΟΥ 1999

Το 1999 ΠΑΣΟΚ, ΝΔ και ΣΥΝ στη Βουλή μαζί με τις ηγεσίες των ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ στη ΓΕΝΟΠ, κατήργησαν την ασφάλιση στον εργοδότη, προκειμένου να μετοχοποιηθεί η ΔΕΗ και να αρχίσει η ιδιωτικοποίηση της ηλεκτρικής ενέργειας.

**Μετά την «οριστική λύση» του ασφαλιστικού μας, συστήθηκε ο ΟΑΠ/ΔΕΗ, ένα ταμείο με μηδενικό αποθεματικό. Η ασφαλιστική περιουσία μας που υπολογίστηκε το 1998 σε 10 δις ευρώ δεν καταβλήθηκε ποτέ αλλά «δόθηκε αντιπαροχή». Δηλαδή, η χρηματοδότηση της ασφάλισης μας εξαρτήθηκε από τον κρατικό προϋπολογισμό και την πολιτική βούληση της εκάστοτε κυβέρνησης.**

**Για να σώσουν όμως τους τραπεζίτες «βρήκαν» να δώσουν 28 δις ευρώ. Αποδεικνύεται και μέσα από την κρίση η ταξική πολιτική που υπηρετούν ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και συνοδοιπόροι τους.**

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ Σ.Σ.Ε.  
ΠΟΥ ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ**

## ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

Τα προηγούμενα χρόνια αναπτύχθηκαν σημαντικοί αγώνες από την εργατική τάξη της χώρας μας τόσο με την κυβέρνηση της ΝΔ αλλά και το τελευταίο τετράμηνο με την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

**Ιδιαίτερα η πετυχημένη Πανελλαδική Απεργία στις 17 Δεκέμβρη που οργάνωσε το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα κόντρα στη νέα αντεργατική πολιτική και στο μαύρο μέτωπο κυβέρνησης, ΝΔ, ΛΑΟΣ, ΣΕΒ και συμβιβασμένης πλειοψηφίας στη ΓΣΕΕ, ανοίγει νέους ορίζοντες στην πάλη των εργαζομένων. Έδειξε ότι στη χώρα μας υπάρχουν δυνάμεις, το ΠΑΜΕ, που μπορούν να μπουν μπροστά, με αποφασιστικότητα και αυτοθυσία για να υπερασπιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων και να αναδείξουν την προοπτική για την εργατική τάξη της χώρας μας.**

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε, στο επίκεντρο των αγώνων για την απόκρουση της αντεργατικής - αντιλαϊκής πολιτικής στα ασφαλιστικά δικαιώματα, τις αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις, τις ιδιωτικοποιήσεις, για ΣΣΕ που να ικανοποιούν τις ανάγκες μας πρέπει οι εργαζόμενοι να ορθώσουν το ανάστημά τους. Να μην δεχτούν να πληρώσουν την κρίση θυσιάζοντας κατακτήσεις και δικαιώματα χρόνων.

Κριτήριο, στις σημερινές συνθήκες, για τον ταξικό προσανατολισμό ενός συνδικάτου αποτελεί η στάση του στην κρίση. Απέναντι σε αυτήν την πολιτική η πλειοψηφία της ΓΕΝΟΠ σε σύμπλευση με την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ αρνείται να πάρει οποιαδήποτε αγωνιστική απόφαση, προσφέροντας και με αυτό τον τρόπο την απαραίτητη συναίνεση στο κεφάλαιο και τους πολιτικούς του εκπροσώπους.

**Η πρόταση που καταθέσαμε στο 33ο συνέδριο της ΓΕΝΟΠ για 24ωρη απεργία στις 10 Φλεβάρη 2010 σε συντονισμό με Ομοσπονδίες και συνδικάτα από τον ιδιωτικό τομέα και με την απόφαση που έχει πάρει η ΑΔΕΔΥ καταψηφίστηκε από την ΠΑΣΚΕ, ΔΑΚΕ, ΣΑΔ.**

## Η ΠΡΟΤΑΣΗ της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

- ✓ **Απόκρουση της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ με όποια μορφή αυτή εμφανίζεται (Ν.2773/99, Ν.3175/03, Ν.3426/05, μετοχοποίηση, εργολαβοποίηση, διάσπαση, θυγατροποίηση, συμπράξεις με ιδιώτες, κ.λπ.).**
- ✓ **Αποκλειστικά Ενιαίος Κρατικός Φορέας Ενέργειας, μηχανισμό της λαϊκής οικονομίας, η οποία θα λειτουργεί με κεντρικό σχεδιασμό και κριτήριο τη διευρυμένη ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών. Στα πλαίσια αυτά ΔΕΗ 100% στο Δημόσιο με αποκλειστικότητα σε Παραγωγή - Μεταφορά - Διανομή.**
- ✓ Δημόσια, Καθολική, Υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση με υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και εξίσωση των παροχών προς τα πάνω.
- ✓ Κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δραστηριότητας στον τομέα της Υγείας και της Ασφάλισης.
- ✓ Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων ΝΔ και ΠΑΣΟΚ. Μείωση των ορίων συνταξιοδότησης.
- ✓ Υπεράσπιση και επέκταση των Βαρέων - Ανθυγιεινών. Ουσιαστικά μέτρα για την υγιεινή και ασφάλεια στους τόπους δουλειάς.
- ✓ Αποκλειστικά Δημόσια Δωρεάν Υγεία και Πρόνοια. Ειδικά μέτρα προστασίας για τις γυναίκες και τη μητρότητα. Αποκλειστικά κρατικοί βρεφονηπιακοί σταθμοί.
- ✓ Εξασφάλιση μόνιμης, σταθερής ημερήσιας απασχόλησης με πλήρη δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους στην Ενέργεια. 7ωρο και 5μερο. Ελάχιστος μισθός 1400 ευρώ.
- ✓ Να καταργηθεί ο θεσμός των εκτάκτων, των ενοικιαζόμενων και της μερικής απασχόλησης. Μονιμοποίηση όλων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις.

**Στέλνουμε μήνυμα**

**ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΤΙΛΑΪΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ**

**ψηφίζουμε ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ**